

## 贵重物品哪里放?

# 去中国银行租个保管箱吧

本报记者 张夫稳 通讯员 李进喜

日前,英国媒体报道,一名“胆大包天”的男子夜间潜伏进白金汉宫,试图偷走英国女王伊丽莎白二世登基时佩戴的加冕项链,所幸被警方及时发现,未能得手。

英女王的家尚且被“窃贼光顾”,更何况普通老百姓。古玩字画、金银珠宝、证券证书、重要文件、私密照片……您家的贵重物品放哪里才放心?不妨去中国银行租个保管箱,给它们一个安全栖身的场所。



### 安全私密 广受青睐

说到保管箱,也许人们会立刻想到电影场景里把按钮转动多次才能打开的那种箱子,里面通常存放着现金护照、金银珠宝、重要凭证,或是收藏的字画等贵重物品。所谓银行保管箱业务,简单地说,就是银行出租保管箱代客户保管贵重物品、重要文件、有价单证等财物。

或许您认为那是有钱人才会需要的东西,其实不然,每个家庭里总会有些如有价证券、金银首饰以及房产证,还有些对于个人来讲具有特殊意义的东西,如私人照片、学历证书,还有朋友间往来的重要书信、纪念物等等,人们总在试图寻找它们安全栖身的场所。

目前,济宁各银行中,只有中国银行开通了保管箱租赁业务。中国银行所出租的保管箱,使用具有国际先进水平的指

管理系统,并采用“指纹+钥匙”的开箱方式。如果客户无法按指纹,可以提供身份证件和保管箱卡申请开箱取物。

中行济宁分行有关负责人介绍,就安全性而言,传统的保险柜与银行保管箱不可同日而语。中国银行保管箱库戒备森严,大门防爆、防磁、防水,锁具异常坚固;保管箱库内恒温恒湿控制,一旦环境发生变化,库内恒温、恒湿设备便自动运行,能有效防止珍贵物品霉变和虫蛀。

除了箱体结实可靠之外,保管箱还具备很强的保密功能。租用人存放的物品完全保密,银行对存入的物品不清点、不登记,除客户本人或客户授权人以外,其他人员无权知晓,而且也不接受对外查询。

随着经济社会发展,家庭财富急剧增长,投资收藏广受关注,不少家庭都收藏有古玩字画、购买有金银珠宝,日常生活中也存有一些重要单据、凭

证、书信等,鉴于对贵重物品安全的考虑,去银行租个保管箱来保管这些重要物品正越来越受到人们青睐。

### 规格齐全 费用低廉

中国银行的保管箱共分A、B、C、D、E五种不同大小规格的箱型,适合各类人士存放形式多样的贵重物品,大到一些古董花瓶,小到一张房产证、一枚戒指,日常生活中常见的贵重物品都可以存放进银行保管箱。

保管箱租赁手续也十分简单,租用人持本人有效身份证件,填写租用申请书,经银行审阅同意后,签署《租箱合约》,交纳保证金和租金,并预留印鉴或指纹,办妥租用手续后,领取保管箱钥匙一式两把交承租人收管,就可启用保管箱了。凡办理中行保管箱租赁业务的租用人,每个月有三次免费开箱。

中行济宁分行有关负责人

介绍,“月租、年租可以,租用7天以内也可以,期限灵活,一般以五年期为多数。个别家庭出外旅游,出国探亲,家里没人,贵重物品放家里不放心,可以选择7天以内或者一两个月。”

银行保管箱何以受青睐?上述负责人认为,近几年,人们生活富裕和保管箱租金低廉是两个重要原因。家中的贵重物品越来越多,所以人们会去寻找更安全的保管方式,同时保管箱租金低廉,租用成本较低,也是一方面原因。例如,中国银行推出的最小号保管箱(A型)每天的租赁费大约0.5元。

为回馈客户,济宁中行正在推出保管箱免费赠送和租赁优惠活动。自2013年9月1日至9月30日,凡中行中高端客户,购买一定金额贵金属、国债的客户,银行卡分期、结售汇业务达到一定标准的客户,均可获赠该行一年期的保管箱免费租赁,如到期继续使用,还可享五折优惠。

### 何人租用银行保管箱

投资者。不少投资者租赁银行保管箱存放贵重物品。有的存放金条、有价证券、交易账单、交易合同等,还有的存放古玩字画等收藏品。

出游出国者。一些出游出国人员,家中重要物品不方便随身携带,放在家中又觉得不安全,便选择放在银行保管箱里。

拆迁户。有些拆迁户房子被拆后,在租房居住期间,合同、金银首饰、证件等放在租赁房中不安全,往往选择租用银行保管箱存放。

老年人。个别老人为了防止子孙不孝或为了防盗贼,找银行租保管箱存放存折、银行卡、房产证、金银条等重要物品。

普通人。一些市民家中有多种合同、重要证件,为了防止这些重要物品丢失,也有部分人选择找银行租保管箱存放。

# 贵重物品哪里放, 首选中行保管箱!



## 一、活动时间

2013年9月1日—2013年9月30日

## 二、活动内容

(一)对中国银行中高端客户赠送保管箱A型箱免费试用一年,试用期过后,如客户继续使用保管箱服务,给予50%的租金折扣优惠。

(二)对在中国银行购买贵金属客户,根据不同销售金额免费赠送不同箱型的保管箱,试用期一年:

1、对单笔贵金属销量5万元以上即送A型箱使用一年。

2、对单笔贵金属销量10万元以上送B型箱使用一年。

试用期过后,如客户继续使用保管箱服务,给予50%的租金折扣优惠。

(三)

1、单笔购买50000元以上国债送A型箱;

2、单笔30000元以上卡分期付款业务送A型箱;

3、单笔5000元以上结售汇业务送A型箱;

以上赠箱试用期均为一年。试用期过后,如客户继续使用保管箱服务,给予50%的租金折扣优惠。



## 保管箱

稳妥保障私人化服务

保管箱租赁业务是我行将专用保管箱出租给客户使用,并受客户委托代以保管贵重物品、重要文件、有价单证的一种租赁业务。

### 办理流程

凡持有身份证、护照等有效身份证件的中国公民、港澳台同胞、外国公民以及持有介绍信的企事业单位或社会团体,凡自愿与中行签订《租箱合约》,均可以申请租用保管箱。租用保管箱应使用真实姓名、地址,凭有关证件向中行提出申请,填写《租箱合约》一式两份,其中一份交承租人收执,交纳租金及保证金,预留印鉴或指纹,办妥租用手续后,领取保管箱钥匙一式两把交承租人收执,即可启用保管箱。

中国银行济宁分行是济宁地区唯一一家拥有保管箱租赁业务的银行 咨询电话: 2609607 2609649